
Gebrauchsanweisung und
Montageanleitung

Regalsystem

labox.at



INHALT

1. VERFÜGBARE ABMESSUNGEN .................................................
2. ELEMENTE ZUR MONTAGE ......................................................
3. MONTAGE ...........................................................................



1. VERFÜGBARE ABMESSUNGEN

Regal 1 m

ABMESSUNGEN

Länge [mm]

Breite [mm]

Hö he [mm]

1000

500

2070



Regal 1,5 m

ABMESSUNGEN

Länge [mm]

Breite [mm]

Hö he [mm]

1500

500

2070



Regal 2 m

ABMESSUNGEN

Länge [mm]

Breite [mm]

Hö he [mm]

2000

500

2070



Regal 2,5 m

ABMESSUNGEN

Länge [mm]

Breite [mm]

Hö he [mm]

2500

500

2070



7

Rückwandregal

ABMESSUNGEN

Länge [mm]

Breite [mm]

Hö he [mm]

2000

500

2070



2. MONTAGE ELEMENTE

Profil - 4 Stück

Schrauben 10x80
- 8 Stück

Regal 1 m

Fachböden - 2 Stück

Blechschrauben - 8 Stück

Halter - 4 Stück

Mutter - 8
Stück



 Profil - 3 Stück

Schrauben 10x80 -
12 Stück

Regal 1,5 m

Blechschrauben - 12 Stück

Halter - 6 Stück

Mutter - 12
Stück

Fachböden - 2 Stück



Profil - 3 Stück

Schrauben 10x80 -
12 Stück

Regal 2 m

Blechschrauben - 12 Stück 

Halter - 6 Stück

Mutter - 12
Stück

Fachböden - 2 Stück



Profil - 4 Stück

Schrauben 10x80 -
16 Stück

Regal 2,5 m

Blechschrauben - 16 Stück

Halter - 8 Stück

Mutter - 16
Stück

Fachböden - 2 Stück



 Profil - 3 Stück

 Untere Halterung
für Profil - 3 Stück

Schrauben 10x80 -
24 Stück

Obere
Halterung für
Profil - 3 Stück

Halter - 6 Stück

Rückwandregal

Mutter - 24
Stück

Blechschrauben - 27
Stück

Fachböden - 2 Stück



3. MONTAGE

Zum Aufbau des Regals wird benötigt:

• Ringschlüssel 17 - 2 Stück
• Schraubendreher

1. Profil wird angebracht. Der untere Teil wird im Spalt

zwischen Boden und Wand befestigt.



2. Die Halter werden
angebracht. Höhenverstellung
von 20 cm bis 160 cm möglich.



4. Die Fachböden werden angebracht.

3. Die Halter werden mit Schrauben und Muttern befestigt.



Montageanleitung Rückwandregal:

1. Die Profilhalter werden mit Schrauben am Boden befestigt.

5. Die Fachböden werden mit Blechschrauben an den dafür vorgesehenen
Stellen fixiert.



2. Die oberen Halter werden montiert.

3. Die Profile werden in die Halterungen (oben + unten) geschraubt.



5. Die Fachböden können eingesetzt und fixiert werden.

4. Die Regalhalterungen können montiert werden.
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Wir sind ein modernes Unternehmen aus Österreich, welches maximalen Mehrwert in
Form von Lagerlösungen aus Fertigelementen bietet. 

Die Marke LABOX® legt größten Wert auf Wertversprechen und Kundenzufriedenheit.
Denn erst wenn unsere Kunden glücklich sind, sind wir es auch.

Unsere Mitarbeiter liefern mit eigenem Lieferwagen inkl. Ladekran aus. Aus diesem
Grund können wir eine sichere, sorglose & pünktliche Anlieferung gewährleisten. 

*Für Tipp/Druckfehler wird keine Haftung übernommen. Irrtümer & Änderungen vorbehalten.

LABOX | Am Fraunberg 30 | 4663 Laakirchen

Jetzt scannen & 
Lagerbox konfigurieren

www.labox.at


